

Эммануил Виторган ЖЕНИЛСЯ!

Вчера в Хамовническом загсе на Плющихе состоялась церемония бракосочетания актера и бизнесвумен Ирины Млодик

К церемонии молодожены готовились долго. Как призналась Ирина, она объездила почти все московские магазины в поисках СВОЕГО платья:

- Хотелось, чтобы это было нечто неожиданное!

В итоге невеста остановила свой выбор на роскошном ярко-малиновом платье от Ferré, а жених - на строгом черном смокинге.

Правда, для загса жених и невеста оделись попроще. Ирина выбрала белый брючный костюм, а Эммануил Гедионович отказался даже от галстука. Встречали молодоженов у загса только близкие родственники.

По новым законам молодые обошлись без свидетелей.

- Нам никого не хотелось обидеть, - объяснила нам по секрету Ирина.

После того как молодые обменялись кольцами, свадебный кортеж направился на Мясницкую в ресторан «Дали», где супругов уже ждали друзья. Среди 150 приглашенных - Аркадий Арканов, Виктор Чайка, Аркадий Вайнер и Софья Дарьялова, Маргарита Эскина, Лев Прыгунов, доктор Рощаль, Ангелина Вовк... Из Питера поздравить Эммануила и Ирину приехал старинный друг Виторгана актер Олег Белов с супругой. Ирина и Эммануил Гедионович лично расписывали, кого за какой столик посадить.

Улучив свободную минутку, мы подошли к жениху.

- Эммануил Гедионович, поговаривают, что вы пытались скрыть от всех это событие?

- Да, была такая мысль, но это оказалось совершенно невозможно. И тогда я подумал, пусть Ирочке память будет. И мы решили бракосочетаться в пятницу. Это удобно для людей работающих, а потом - это любимое Ирочкино число. У нее день рождения 6 февраля, но празднует она его всегда 7-го. Поэтому два праздника будут сводиться в один.

- А как насчет свадебного путешествия?

- О-о-ой! Боюсь, что не сразу и не скоро. Где-то в районе сентября. Ирочка хочет в ЮАР, но пока трудно загадывать.

- Волнуетесь?

- Да нет. Просто очень рад увидеть всех своих друзей. Возраст уже не тот, чтобы биться в судорогах от волнения.

Виталий БРОДЗКИЙ.

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Когда в 2000 году умерла супруга Эммануила Виторгана Алла Балтер, актер долгое время ни с кем старался не общаться. Но, как говорится, время лечит. Вскоре Эммануил Гедионович сблизился с Ириной Млодик, которая, по признанию актера, вновь вернула ему вкус к жизни.

ГОРЬКО!

Молодоженам не удалось «свадебку зажать».

